京都市まちの美化推進事業団「令和７年度美化啓発ポスター」デザイン募集要項

１　募集内容
　　多くの市民や観光客にまちの美化について啓発を行うためのポスターのデザイン募集
　　テーマ：「ごみのポイ捨て禁止を呼び掛けるもの」又は「ごみの持ち帰りを促すもの」

２　趣旨
　　京都市まちの美化推進事業団（以下「事業団」という。）は、市全域のまちの美化を進めることに賛同する多くの企業・団体と京都市で構成され、ごみの散乱防止等まちの美化の取組を行っています。その一環として、毎年美化啓発ポスターを作製しており、今年度も昨年度に引き続き、当該ポスターデザインについて広く募集します。

３　応募資格
　　制限はありません。プロ、アマ、年齢を問わず、どなたでも御応募いただけます。

４　応募締切
　　令和７年１月１７日（金）まで【当日消印有効】

５　応募形式
・データは、原則、Adobe IllustratorでＢ２版縦サイズ及びＢ３版横サイズの２種類作成し、ＣＤ－ＲＯＭで提出してください。（それぞれのＰＤＦ形式（Ａ４）のデータも添付してください。）
・作品には、事業団マスコットキャラクター「ビッカ・ビッケ」のイラスト及び会員一覧を必ず入れてください。（このページからダウンロードできます。）

６　応募方法
　　応募作品（ＣＤ－ＲＯＭ）と住所、氏名、年齢（学年）、電話番号を明記した用紙（本データが必要な方は申し出てください。）を郵送又は持参により提出してください。
　　なお、持参の場合の受付時間は、平日午前９時から午後５時までです。
　（提出先）
[bookmark: _Hlk84491924][bookmark: _Hlk82098722]　　〒６０４―８５７１
京都市中京区寺町通御池上る上本能寺前町４８８番地
京都市環境政策局まち美化推進課内
「京都市まちの美化推進事業団事務局」

７　応募に係る留意点
　・応募作品は返却しません。
　・応募に係る一切の費用は応募者で御負担ください。
　・応募は未発表のものに限ります。他の作品の模倣と認められる作品については、入賞決定後であっても賞を取り消す場合があります。
・特定の商品を連想させるデザインは避けてください。
・作品の作製に当たっては、著作権、肖像権等に十分に留意し、それらに抵触する恐れがあると事務局で判断した場合、選定から外すことがあります。
なお、問題が発生した場合、その責任及び解決はすべて応募者に帰属するものとします。
　・応募作品に係る著作権及びその他一切の権利は、事業団に帰属するものとします。
　・応募点数に制限はありません。
　・ポスター等の色調は、印刷のため応募作品のデータ上の見え方と異なる場合があります。
・採用作品は、英語表記を追記するなど、一部変更又は補作する場合があります。
　　また、ポスター以外の媒体にも使用することがあります。
　・住所、電話番号等の個人情報については、選定・発表に関わる事項以外には使用しません。

８　賞及び賞品
　⑴　最優秀賞[１点]
○賞品
「はあと・フレンズ・ギフトカード※」又は図書カード
（選択制　合計１万円相当）
　⑵　優秀賞[２点]
　　○賞品
　　　「はあと・フレンズ・ギフトカード」又は図書カード
（選択制　合計５千円相当）
　　※はあと・フレンズ・ギフトカード
　　　京都市では、企業等と障害福祉事業所の連携による新しい製品づくり等を目指す「はあと・フレンズ・ギフト」を推進しています。その拠点としてアンテナショップ「はあと・フレンズ・ストア」を設置し、障害のある人が関わって作られたクッキーや手工芸品、アートグッズ等を販売しています。
　
９　選定及び発表
　・応募作品は、令和７年２月から３月に事業団の企画運営委員及び事務局により上位３作品（入賞作品）を選定し、同年５月（予定）に開催する企画運営委員会で上位３名によるプレゼンテーションを行い、企画運営委員により最優秀作品を選定します。
　・選定結果は、本人に直接文書で通知します。
なお、最優秀作品は、ホームページ等で公表します。

10　使途
　　最優秀作品については、京都市まちの美化推進事業団「令和７年度美化啓発ポスター」として、事業団会員の事業所・店舗をはじめ、公共施設、小中学校、大学及び主要な観光施設等に掲示します（令和５年度発行実績　２，３８０枚）。
 
